

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
30.08.2013

## СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ПОДВЕЛ ИТОГИ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ 2013 ГОДА

Сегодня в Москве Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» рассмотрел предварительные итоги работы Группы «ЛУКОЙЛ» в первом полугодии 2013 года и ход выполнения инвестиционной программы на 2013 год.

В результате выполненных геологоразведочных работ за отчетный период ЛУКОЙЛ получил прирост запасов нефти в размере 6 млн. тонн условного топлива (ТУТ), что соответствует плановым показателям. За отчетный период было, в частности, открыто 4 нефтяных месторождения: Северо-Ватъеганское, Восточно-Каюмовское в Западной Сибири, Мичаельское в Республике Коми и Омарское в Республике Татарстан.

Прирост извлекаемых запасов нефти в результате приобретений активов на территории России составил 89 млн ТУТ.

Добыча углеводородов Группой «ЛУКОЙЛ» за первое полугодие 2013 года составила 57,6 млн ТУТ, что на 1,2 % выше показателя за аналогичный период прошлого года. Добыча нефти в Российской Федерации составила 42 млн. тонн, за рубежом - 2,7 млн. тонн.

Объем добычи газа (природного и использование нефтяного) за отчетный период достиг 12,9 млрд м<sup>3</sup>, что выше уровня прошлого года на 5,3%. В России рост добычи газа составил 8,5%.

Коэффициент утилизации попутного нефтяного газа на российской территории деятельности Компании составил 87,7%.

ЛУКОЙЛ продолжал внедрять и испытывать новые технологии. Так, впервые в мире Компанией реализован проект встречного термогравитационного дренирования пласта в системе горизонтальных скважин на Лыаельской площади Ярегского месторождения высоковязкой нефти. Продолжалось бурение горизонтальных скважин с многовариантным заканчиванием, включая горизонтальные скважины с проведением многозонного ГРП, многозабойных и многоствольных скважин.

Переработка нефти на заводах ЛУКОЙЛа (с учетом мини-НПЗ, доли в

проектах ISAB, Zeeland и продажи Одесского НПЗ) выросла на 0,6% относительно соответствующего периода прошлого года и составила 32,0 млн тонн, в том числе 22,1 млн тонн на российских заводах Компании и 9,9 млн тонн на зарубежных НПЗ.

В отчетном периоде российские НПЗ Компании увеличили производство высокооктановых бензинов относительно первого полугодия 2012 года на 1,2%, их доля в общем объеме производства автобензинов за отчетный период достигла 100%. Доля бензинов стандарта ЕВРО-5 на российских заводах Компании увеличилась до 99,95%.

Инвестиционные расходы Группы «ЛУКОЙЛ» (без учета приобретений) за первое полугодие 2013 года составили 6,4 млрд долларов, что на 38,5% выше аналогичного периода прошлого года.

Общая сумма налоговых платежей и таможенных пошлин в бюджетную систему Российской Федерации организациями Группы «ЛУКОЙЛ» составила 526 млрд руб, что на 7% меньше аналогичного показателя прошлого года. Это обусловлено снижением мировых цен на нефть, повлекшим за собой снижение ставок НДС и вывозных таможенных пошлин на нефть и нефтепродукты.